

EL ADELANTADO DE SEGOVIA

CORRESPONDENCIA: APARTADO 11.—Teléfono 25

DIARIO DE LA TARDE FUNDADO EN 1901 POR RUFINO CANO DE RUEDA

REDACCION Y ADMINISTRACION: SAN AGUSTIN, 7

AÑO XLIV.—Número 13.720

Martes 12 de Diciembre de 1944

Precio del ejemplar: 25 céntimos

Interesantes reuniones de las Comisiones de Justicia y Hacienda de las Cortes Españolas

Estudio del proyecto de reforma de la ley Hipotecaria

Madrid, 12.—Se reunió la Comisión de Justicia de las Cortes Españolas, bajo la presidencia de don Clemente de Diego, dictaminando el proyecto de ley que modifica los Tribunales de honor, y otro sobre capacidad civil indígena de los territorios españoles del golfo de Guinea.

Después se estudió el proyecto de reforma de la ley Hipotecaria, cuyas características más acusadas son: Protección a los derechos inmobiliarios inscritos, creciente flexibilidad en el régimen hipotecario y una mayor facilidad para mantener el adecuado paralelismo entre la realidad jurídica y el registro, expurgando a éste de numerosas cargas, virtualmente las prescritas. La reforma alcanza a 49 artículos de la vigente ley, y contiene, además, cinco disposiciones transitorias y tres adicionales. La ponencia propone una pequeña variación en el preámbulo de la ley, al ampliar a cinco años el plazo de afección de los legatarios que obtienen protección sólida y eficaz, parangonable a la del acreedor hipotecario; suprime lo relativo al impulso oficial procesal y modifica artículos y disposiciones adicionales y transitorios del proyecto, de acuerdo con las enmiendas.

En la intervención, larga y laboriosa, tomaron parte los Sres. Rodríguez Jurado, Goicoechea, Callejo, Alvarez Gandini, Ollero, Reyes Morales, Llorente Sanz, Garcerán y Fernández Cuesta. Se aceptó la fórmula del señor Goicoechea en el sentido de dar autorización al Gobierno, no sólo para armonizar los preceptos de la ley Hipotecaria, sino para reforzar lo referente al ingreso, ascenso, separación y jubilación de los registradores de la propiedad, oponiéndose a ello el señor Rodríguez Jurado. La disposición quedó aprobada con su voto en contra, quedando el dictamen dispuesto a ser sometido a la definitiva aprobación del pleno próximo.

La Comisión de Hacienda se reunió ayer, ocupándose de la reforma de algunos artículos vigentes en el Estatuto de clases pasivas, del incremento de ingresos en las Haciendas provinciales y supresión de ciertos conceptos integrados en la contribución de Usos y Consumos. Se examinaron diversas enmiendas presentadas por los procuradores, y se acordó el dictamen que habrá que someter al pleno que se reunirá en los últimos días del presente mes.—Logos.

VIENA, BOMBARDEADA

Ataques a otras ciudades alemanas

Sigue el fuego de la "V," contra Londres

Una sugerencia a Eden sobre el empleo de las V-1 y V-2

Londres, 12 (5 t.).—Un diputado conservador propuso esta mañana en la Cámara de los Comunes que el Gobierno británico dijera al del Reich que si continuaba enviando las V-1 y V-2 contra Inglaterra, ésta bombardearía ciudades como Breslau, Magdeburgo y Dresde, a lo que contestó Eden: Nuestros bombarderos tienen por misión atacar solamente aquellos objetivos cuya destrucción disminuya el poder militar alemán. Lo que Alemania nos puede hacer a nosotros no tiene comparación con lo que nosotros hacemos a ella. (Grandes aplausos).—Efe.

Estallan unos vagones cargados de V-2

Londres, 12 (5 t.).—Una formidable explosión sacudió la atmósfera al ser bombardeados ayer unos vagones que transportaban V-2 en la estación de Leyden (Holanda), según declaran en el Cuartel general del 21 Grupo de Ejército.—Efe.

Referencia alemana

Berlín, 12 (5 t.).—Del comunicado de hoy:

Londres continúa siendo el objetivo de nuestras armas de largo alcance. Aprovechando un cielo de nubes muy bajo, aviones de bombardeo de terror, angloamericanos, realizaron incursiones sobre Alemania occidental y Suroccidental, y arrojaron bombas sobre diversas ciudades, especialmente en los sectores del Rin y del Maine. Una vez más, alcanzaron barrios de vecindad. En el curso de ataques de terror contra Viena, resulta-

El primer Ejército norteamericano ataca con gigantescas cantidades de material

Se libran encarnizados combates

Los yanquis, a dos kilómetros de Duren

COMUNICADO ALEMÁN

Berlín, 12 (5 t.).—Del comunicado de hoy:

El alto mando de las fuerzas armadas alemanas comunica:

Con el empleo de gigantescas cantidades de material, los norteamericanos intentaron ayer, una vez más, al Este de Aquisgrán, abrirse paso a través de nuestras líneas. Sus formaciones de infantería y de carros atacaron en una longitud de 15 kilómetros y quedaron sometidas al fuego defensivo de todas nuestras armas, y sólo pudieron infiltrarse en algunos puntos y muy superficialmente en nuestras líneas principales de resistencia. Nuestra artillería batió los flancos de las fuerzas atacantes desde el primer momento. Continúan los duros combates.

En el sector de Sarrelouis, el adversario sufrió pérdidas elevadas en los duros combates que se libran por la posesión de los fortines. Al Sureste de la ciudad fracasaron los intentos del enemigo de atravesar el río con importantes fuerzas. A ambos lados de los bajos Vosgos los combates aumentaron en dureza y extensión. Al Sureste, y cerca de Sarreguemines, el tercer Ejército norteamericano sólo pudo avanzar muy poco. Al Noroeste de

Hagenau continúan los combates encarnizados con el adversario que había conseguido avanzar. En Alsacia meridional, el enemigo se limitó a realizar infructuosos ataques locales cerca de Kaisersberg y a ambos lados de Thann.

A DOS KILOMETROS DE DUREN

Londres, 12 (5 t.).—Según comunica un enviado especial de la Agencia Reuter, cerca del Ejército norteamericano, las tropas de éste han llegado esta mañana, de resultados de un rápido avance, a menos de dos kilómetros de Duren.—Efe.

AVANCE YANQUI DE KILOMETRO Y MEDIO

Londres, 12 (5 t.).—La 26 división de Infantería, norteamericana ha

efectuado un avance de kilómetro y medio para tomar Bliesbrücken, nueve kilómetros al Este de Sarreguemines, y ha cruzado el río Blies, que atraviesa aquella localidad. Al Norte, Noreste y Este de Saarlautern, los norteamericanos avanzan lentamente contra mucha resistencia.

1.300.000 PROYECTILES DE MORTERO DISPARADOS POR LOS NORTEAMERICANOS EN UN MES

Washington, 12 (5 t.).—En Africa del Norte los norteamericanos dispararon 42.000 proyectiles de mortero por mes. En Francia, durante uno de los últimos meses, han consumido 1.300.000. Estos datos los ha facilitado el ministerio de la Guerra.—Efe.

ESPAÑA EN MARRUECOS

Donativo de 50.000 pesetas para reconstruir un morabito en Tánger

Tánger, 12.—Se ha constituido en Tánger una Patronato presidido por el bajá de la ciudad, para llevar a cabo las obras de urgente reparación que exige el estado actual de las edificaciones del morabito o santuario de Sidi-Mohamed El Hach Buarrakia, patrono de la ciudad de Tánger. Las obras se realizarán por suscripción popular entre los musulmanes que desean contribuir a ellas, existiendo enorme entusiasmo no sólo en Tánger, sino en todas las regiones del Protectorado. Este entusiasmo ha aumentado al conocerse la noticia de que el alto comisario de España, teniente general Orgaz, ha donado con dicho fin 50.000 pesetas.

El Santuario que ahora se va a reconstruir es el de mayor veneración en Tánger y su región, como lo patentiza la enorme afluencia de peregrinos que vienen de todas partes a rendir su tributo en los días del «musem» o romería de Sidi-Buarrakia, la más importante y espléndida de cuantas se han celebrado en la región del Fahs, que tiene lugar en los días séptimo y octavo de la Pascua del Mulud y que data de principios de siglo.

Se ven escasas las noticias que se tienen acerca de la personalidad del patrón de Tánger, conservando la tradición la firme creencia de que sus ascendientes proceden en línea directa de Muley Idris. Vino a Tánger en el año 1100 de la era musulmana, esto es, en el 1682 de la era cristiana. Murió treinta y un años después, y los fieles le elevaron un morabito en el lugar donde fué enterrado. Hace pocos años se levantó una mezquita en las inmediaciones, y todo el lugar se ha convertido en un santuario, que la acción del tiempo ha ido destruyendo, en parte, principalmente los trozos más antiguos.

Se tiene el propósito de que las obras de restauración estén terminadas para la próxima Pascua del Mulud, que, como ya hemos dicho, es cuando se celebra la tradicional romería al santuario, al que acuden los fieles con ofrendas desde toda la región del Fahs.

La noticia de que van a efectuarse las obras de restauración ha sido acogida entusiastamente por la población musulmana que, sobre todo, agradeció el donativo del alto comisario, que prueba cómo España no olvida al pueblo hermano y acude en su ayuda en cuantas ocasiones tiene, sobre todo en ésta en que se trata de una empresa que llega tan hondo a los sentimientos religiosos del pueblo musulmán.

Al Noroeste de Esseg, en el Danubio, los alemanes eliminan una cabeza de puente

Los soviets, rechazados al Norte de Budapest

Grandes combates en el sector italiano de Lamone

Comunicado aliado

Cuartel general aliado en el Mediterráneo, 12 (5 t.).—El parte oficial de hoy dice:

En tierra no se registraron más que encuentros entre patrullas.—Efe.

Referencia alemana

Berlín, 12 (5 t.).—Del comunicado de hoy:

En Italia central se libran duros combates con las formaciones británicas que atacan en el sector del Lamone, al Norte de Russi, protegidas por un intenso fuego artillero. Después de sufrir bajas muy elevadas, el adversario consiguió, finalmente, establecer una pequeña cabeza de

Conferencian los ministros de Asuntos Exteriores e Industria

Madrid, 12.—El ministro de Industria, señor Carrceller, ha recibido en su despacho oficial la visita del de Asuntos Exteriores, señor Lequerica, con quien celebró una larga conferencia.

La defensa de Grecia y Creta, y luego su ocupación, ha costado al Imperio inglés cuarenta mil bajas

Y ha perdido en el Mediterráneo oriental 120.000 toneladas de mercantes y numerosas unidades de guerra

SUMINISTROS INGLESES A LAS ISLAS DEL CANAL OCUPADAS POR LOS ALEMANES

Londres, 12 (5 t.).—Alemania ha concedido un salvoconducto para que barcos británicos puedan llevar suministros a las islas del canal, según ha declarado el secretario del Interior, Morrison, ante la Cámara de los Comunes. Entre los suministros figuran medicinas, jabón y tabaco. Los buques zarparán en breve.

CHILE RESTABLECE SUS RELACIONES CON RUSIA

Santiago de Chile, 12 (5 t.).—El Consejo de ministros ha decidido el restablecimiento de su relaciones con Rusia.

El ministro de Relaciones Exteriores facilitó una declaración oficial, diciendo que en las últimas manifes-

Londres, 12 (5 t.).—El Commonwealth británico ha sufrido cuarenta mil bajas entre muertos, heridos, desaparecidos y prisioneros en Grecia y Creta, hasta el momento de la evacuación alemana, según ha declarado Eden en la Cámara de los Comunes. El ministro británico de Asuntos Exteriores, que respondía a una pregunta, añadió que, además de las ciento veinte mil toneladas mercantes perdidas por Gran Bretaña en aguas del Mediterráneo oriental, el Reino Unido había perdido en dichas aguas cinco cruceros, trece destructores, una corbeta, tres submarinos, cuarenta y siete navíos de pequeño tonelaje; hundidos y averiados, tres acorazados, un portaaviones de escolta, doce cruceros, diez destructores, una corbeta, tres submarinos y varios navíos de pequeño tonelaje.

Eden agregó que las bajas fueron sufridas principalmente en 1941.

Cuando el diputado conservador sir Womard Lyle, preguntó si no era evidente, examinando esas cifras, que Gran Bretaña había desempeñado el mayor papel en la liberación de Grecia, Eden dijo: No creo que haya habido nunca dudas acerca de ello en ninguna parte. El ministro dijo que, afortunadamente, eran pocas las bajas sufridas por los británicos en las luchas de ahora en Grecia.—Efe.

tacones hechas por el Presidente de la República, éste expresó el deseo, con las naciones unidas sin exclusión del Gobierno de mantener relaciones alguna.

"La sombra del Kremlin oscurece la vida de Grecia"

«La Europa occidental debe estar alerta»

Comentario de un periódico suizo

Berna, 12 (5 t.).—La sombra del Kremlin oscurece la vida de Grecia, escribe el diario suizo "Schweizer Mittelpresse" en un artículo en el que pone en guardia a Europa occidental contra el peligro bolchevique. Debemos estar alerta, dice el diario, porque la amenaza del comunismo que pesa sobre Grecia puede alcanzar muy pronto a toda la Europa occidental.

Rusia ataca a los Gobiernos demócratas de ser fascistas para implantar Comités de guerrilleros, y tras ellos la dictadura comunista. Los últimos debates celebrados en los Comunes y las palabras de Churchill deben ser muy tenidos en cuenta en toda Europa. Lo que sucede en Grecia no es un hecho aislado, porque lo mismo ha ocurrido en Bélgica, en Francia, Yugoslavia y en otros territorios liberados de la ocupación alemana. Los disturbios en esos países constituyen un mal síntoma. Toda Europa debe estar preparada y no cerrar los ojos ante el peligro. Incluso antes de que se produjera la guerra ruso-finlandesa de 1939-1940, Moscú no vaciló en anunciar repetidamente los fines que perseguía. Todos los regímenes de carácter nacional son acusados de fascistas por Moscú, para excitar a las masas afectadas por la guerra y conseguir sus fines. ¿Es que Europa va a permanecer impasible?—Efe.

El crucero "Galicia" ha sido entregado a nuestra Escuadra

Han sido efectuadas en él grandes reformas

El Ferrol del Caudillo, 12.—Hoy se ha hecho entrega oficial del crucero en reforma «Galicia». En representación del ministro de Marina asistieron el comandante del departamento, don Francisco Moreno Fernández; la Comisión receptora e inspectora que preside el almirante jefe del arsenal, don Luis de Vierna, y otras autoridades de la citada Comisión. El capitán de Navío y jefe de Estado Mayor, don Carlos Viza, dió lectura a la orden de entrega del nuevo buque, del que ha sido designado comandante don Pedro Nieto Antúñez, quien inmediatamente tomó posesión del mando del navío.

Fué botado el crucero «Galicia», de la serie «Miguel de Cervantes» y «Almirante Cervera», el 23 de Enero de 1925 y construido en los astilleros ferrolanos con el nombre «Príncipe Alfonso». Al advenimiento de la República se cambió su nombre por el de «Libertad». En el mismo se cometieron los más horrendos crímenes, pues fueron asesinados todos los jefes y oficiales de su dotación. Finalmente fué rescatado por el Ejército nacional y entró en El Ferrol del Caudillo el 13 de Abril de 1939, y seguidamente dió origen a las obras de reforma, que han culminado en el acto de entrega.—Logos.

DOS COSAS HAY EN LA VIDA DEL NIÑO QUE NO PUEDEN SUSTITUIRSE: EL CORAZON Y LA LECHE DE LA MADRE

Al Noroeste de Esseg, en el Danubio, los alemanes eliminan una cabeza de puente

Los soviets, rechazados al Norte de Budapest

Grandes combates en el sector italiano de Lamone

puente en la orilla occidental del río. En las marismas, al Norte de Ravenna, nuestras tropas rechazaron a un grupo de combate enemigo avanzado. Fracasaron los ataques enemigos al Sur de Bolonia.

En lucha contra los guerrilleros en Italia del Norte, el enemigo ha perdido entre el 1 y el 10 de Diciembre más de 900 hombres, que resultaron muertos, y 1.200 fueron hechos prisioneros. Han sido destruidos 724 campamentos y acantonamientos.

Ofensiva aérea alemana al Sur de Bolonia

Londres, 12 (5 t.).—Los alemanes han lanzado una repentina, aunque limitada ofensiva aérea, acompañada por intenso fuego artillero, contra las posiciones aliadas al Sur de Bolonia, comunica un enviado especial de la Agencia Reuter cerca del Cuartel general aliado en Italia. La actividad terrestre ha disminuido notablemente después de los duros contraataques alemanes en torno a Faenza.—Efe.

FRENTE DEL ESTE

Referencia alemana

Berlín, 12 (5 t.).—Del comunicado de hoy:

En el frente del Danubio ha sido eliminada una cabeza de puente al Noroeste de Esseg. En Hungría fracasaron potentes ataques soviéticos. Entre el Drave y el lago Balatón, sólo consiguieron los soviets infiltraciones insignificantes. Al Norte de Budapest han sido contenidos y rechazados los intentos rusos de romper nuestras líneas con el apoyo de la aviación. Un grupo de reconocimiento destruyó en estos combates 20 carros enemigos. Aviones de bombardeo destruyeron numerosos vehículos enemigos y 25 carros soviéticos. Otros 12 fueron gravemente averiados. En el sector de combate, al Norte de Niskolcz, el adversario sólo consiguió ganar escaso terreno a ambos lados del

FUSILAMIENTO DE OCHO ITALIANOS, POR ESPIONAJE

Cuartel general aliado en el Mediterráneo, 12 (5 t.).—Oficialmente se declara que ocho súbditos italianos han sido fusilados, después de condenados por espionaje por los Tribunales militares aliados.—Efe.

Incidente en Rabat entre el Sindicato de periodistas y la Residencia General

Rabat, 12 (5 t.).—Se han publicado informaciones sobre un incidente ocurrido entre el Sindicato de periodistas de Rabat y la Residencia general. A mediados de Noviembre se produjo en Casablanca una gran manifestación de mujeres para protestar contra lo que dicho Sindicato calificaba de «desorganización del abastecimiento». La manifestación transcurrió en orden, salvo pequeños incidentes sin gran importancia; pero la Residencia general mandó una nota confidencial a la Prensa prohibiendo toda información sobre el hecho y enviando, para su publicación, un comunicado que había de ser publicado sin firma y sin mencionar su origen, con la terminante prohibición de agregar cualquier nota explicativa que pudiese hacer comprender a los lectores dicha prohibición.

Ahora, el semanario «Liberation» publica un acta levantada por el Sindicato de periodistas en que se dan a conocer públicamente todos estos detalles y protesta contra la orden de la Residencia general, que viola las prescripciones del Dahir marroquí sobre el régimen de Prensa y afirma su intención de luchar contra el sistema que se oponga a la libertad de expresión.—Efe.

Nueva lana sintética

Estocolmo, 12 (5 t.).—Los técnicos han descubierto una nueva lana sintética derivada del cacahuete y que se cree rivalizará con la seda artificial. El nuevo producto se denomina ardid. No se arruga y no le ataca la polilla. Se compone de proteínas vegetales.

Homenaje a "Manolete", en un restaurante madrileño

Madrid, 12.—En un clásico restaurante madrileño, lleno de solera y de tradición literaria, se celebró anoche un original y brillante homenaje a "Manolete". En torno al gran lidiador se reunió cerca de un centenar de escritores y seguidores de la fiesta nacional. El dueño vestía etiqueta taurina—con camisa rizada—y todos los asistentes «smoking» para la mayor solemnidad del simpático acto.

Con la mayoría de los directores de diarios y revistas madrileños, presidieron el acto don José María Alfaro, don José María Pemán, el marqués de la Valdevia, don Raimundo Fernández Cuesta y don Julián Pemartín.

Fue Francisco Casares el que leyó las adhesiones—tan numerosas como valiosas—y ofreció el homenaje donde las letras españolas se asocian a la fiesta nacional representada en el gran torero.

Y después, Adriano del Valle, José María Alfaro y Agustín de Foxá leyeron sendos poemas en honor del espada y de su significación estética en el ruedo, de Córdoba, su tierra natal, de la gloria y de la gracia del arte de torear.

Don José María Pemán, hizo el elogio de "Manolete" y de España con un brindis maravilloso en donde se unieron la máxima elocuencia con el más puro y fragante lirismo; de Raimundo Fernández Cuesta, que ahondó en el significado del acto, enlazando la figura y labor de Manuel Rodríguez con un sentido clásico y revolucionario a la vez de la belleza del torero y de la hora actual; de don Pedro Mourlane Michelena, que galantemente expuso la doctrina del torero manoleteísta; Samuel Ros, que tuvo una intervención tan breve como expresiva y oportuna; Rafael García Serrano, con una frase de ceñido sabor navarro, y Javier Milán de Cruz, lleno de humor y de admiración manoleteísta.

Al final, Manuel Rodríguez ("Manolete") dió las gracias con expresivas y emocionadas palabras y recibió una ovación encendida de todos los concurrentes, tan cerrada y unánime como las que escucha en los cosos tuarinos.

Tres hermanas contraen matrimonio al mismo tiempo

Pamplona, 11.—En el pueblo de Pitiñás ha habido hoy un gran acontecimiento, con motivo de haber contraído matrimonio al mismo tiempo tres hermanas, hijas únicas de un matrimonio. Se reunieron más de 300 invitados.

Guía Médica

Luis Sirera

MEDICO
Del Dispensario Antituberculoso
Especialista en pulmón y corazón
Medicina interna Rayos X
CONSULTA DIARIA DE 3 A 5
San Juan, 7, principal
Teléfono 115 Segovia
(Censura Sanitaria S. G. 16)

Manuel Niño

DENTISTA
Consulta en Segovia miércoles y Jueves
PLAZA DE FRANCO, 5
Consulta en Madrid, Lista, 57
Teléfono núm. 64119

Herniados

El aparato PROPULSOR AUTOMATICO HERNIPLA para la contención de las hernias, ventraciones, estómago caído, riñón móvil, se adapta al cuerpo sin producir la menor molestia, ejerce sus presiones sin tirantes bajo nalgas, sino por medio del regulador automático que permite graduarla y fijarla en la dirección conveniente. VISITA en SEGOVIA el día 16, en el Consultorio del doctor Juan Barrios, calle José Zorrilla, 24, bajo su prescripción facultativa. Visita de diez a dos solamente. Construcción y despacho: GABINETE ORTOPEDICO HERNIPLA. Avenida José Antonio, 536, Barcelona.—(Censura Sanitaria núm. 3.083.)

EL JOVEN

Clemente Maroto García

Falleció en Laguna Rodrigo (Segovia) el 8 de Noviembre de 1944 a los 23 años de edad

Habiendo recibido los Santos Sacramentos y la bendición de Su Santidad R. I. P.

Su desconsolado padre don Clemente Maroto Sastre; hermanos don Anacleto, don Evaristo, don Elías y don Eladio Maroto Luengo, doña Francisca, don Augusto, don Bernabé, don Máximo y doña Marcelina Maroto García; hermanos políticos, tíos, sobrinos y demás familia,

Tienen el sentimiento de participar a sus amistades tan sensible pérdida e invitar al funeral que, por el eterno descanso de su alma, se oficiará en la iglesia parroquial de dicho pueblo el día 16 del corriente, a las diez de la mañana, por lo que les quedarán muy agradecidos.

Información Local

Cupos forzosos de entrega obligatoria de trigo para la próxima campaña 1945-46

Se fija a Segovia el de 173.800 quintales

Madrid.—El «Boletín Oficial del Estado», publica la siguiente disposición:

Industria y Comercio.—Comisaría General de Abastecimientos y Transportes.—Se dictan normas para la aplicación del sistema de cupo forzoso de entrega obligatoria de trigo que han de regir con el procedente de la cosecha que se recoja en el verano de 1945 durante la campaña triguera 1945-46. Los cupos forzosos de cada provincia, en caso de que se obtenga una cosecha semejante a la que se establece como tipo, son los siguientes en quintales métricos:

Alava, 80.200; Albacete, 237.500; Alicante, 20.000; Almería, 18.200; Avila, 112.300; Badajoz, 512.200; Balears, 50.000; Barcelona, 53.300; Burgos, 402.600; Cáceres, 192.200; Cádiz, 161.200; Castellón, 41.200; Ciudad Real, 220.000; Córdoba, 518.700; La Coruña, 36.000; Cuenca, 235.200; Gerona, 34.700; Granada, 282.700; Guadalajara, 176.600; Guipúzcoa, 11.600; Huelva, 83.200; Huesca, 261.700; Jaén, 315.600; León, 207.500; Lérida, 204.900; Logroño, 122.700; Lugo, 15.600; Madrid, 114.600; Málaga, 172.700; Murcia, 42.800; Navarra, 463.000; Orense, 1.500; Oviedo, 9.000; Palencia, 434.100; Pontevedra, 2.200; Salamanca, 448.900; Santander, 4.000; Segovia, 173.800; Sevilla, 457.500; Sofía, 228.000; Tarragona, 22.500; Toledo, 499.200; Valencia, 100.000; Valladolid, 467.400; Vizcaya, 20.000; Zamora, 310.400; Zaragoza, 566.300.

Nueva empresa de las fábricas de hielo instaladas en Segovia

Llegan a nosotros referencias concretas, cuya veracidad está perfectamente comprobada, de que una nueva empresa, segoviana cien por cien, va a dedicarse a la producción de hielo en gran escala. A este fin ha adquirido ya la propiedad de las fábricas que se hallan funcionando en Segovia, y se propone ampliarlas, mejorando sus actuales instalaciones, tanto en el aspecto técnico como en el de su capacidad de producción para que puedan ser atendidas todas las necesidades de la ciudad y de la provincia.

Este propósito pasará a vías de realización inmediatamente, de modo que puede contarse desde ahora con que en Segovia—salvo dificultades originadas por causa mayor—, no volveremos a padecer la escasez de ese precioso producto industrial, de tan múltiples aplicaciones, que hoy en día se hace de todo punto indispensable.

La antedicha nueva Sociedad aspira, en definitiva, a dar respuesta a Segovia la cuestión del abastecimiento de hielo en el plazo más breve posible.

Segovia verá con agrado la constitución de dicha empresa y, por los fines que persigue, merece que el éxito más lisonjero corone sus esfuerzos.—R.

EL TIEMPO EN SEGOVIA

Los datos meteorológicos registrados durante las últimas veinticuatro horas en el Observatorio del Instituto de Enseñanza Media, son los siguientes:

En la tarde de ayer
Presión atmosférica: 672,7 m/m.
Dirección del viento: Oeste.
Temperatura máxima: 8°6 a las 14,30 horas.
Precipitación: Inapreciable.

En la mañana de hoy
Presión atmosférica: 674,9 m/m.
Dirección del viento: Suroeste.
Temperatura mínima: 7°5 a las 2 horas.
Precipitación: 3 l. 60 ml. por m².

LOTERIA PRO-CIEGOS

Sorteo del día 11.—Premiado con 25 pesetas, número 797. Premiados con 2,50 pesetas, los terminados en 97.

FARMACIA DE GUARDIA

Para esta noche, la de don Miguel de Frutos, Cronista Lecea, 6.

ODONTOLOGOS Y CLINICAS

E. FERNANDEZ DIVAR

Cirujano militar diplomado
Cirugía general y ortopédica
CONSULTA DE DOCE A DOS
San Francisco, 58 Teléfono 215
(Censura Sanitaria S. G. 11)

Aparatos NOTTON

para contención de hernias
El médico don Mariano Romero Becerril reconocerá y prescribirá estos aparatos en su gabinete clínico a los enfermos de hernias que lo precisen, siguiendo las indicaciones convenientes. Consulta diaria: Cervantes, 38, pral. Segovia. Teléfono 437
Censura sanitaria S. G. 1.

TRABAJO

SE NECESITA muchacha para asistente, Isabel la Católica, 10.

NODRIZA, de veintiocho años, soltera, se ofrece para criar en casa de los padres. Informes, Pedro de Miguelsanz, Bernardos.

COMPRAS

COMPRARIA alternadores y motores explosión, pagando bien. Apartado 15. Durango.

VENTAS

FINCAS, con 1.100 pinos resinables, en Zarzuela del Pinar, véndese. Tratar, Lorenzo García, en Fuenterrabollo.

SE VENDE carro de vacas seminuevo en buen uso. En Aldea Real, Antonio Herranz.

¡ATENCIÓN! Gran surtido en higos Cuello Dama y Granillo, castañas, nueces, aceitunas, cacahuet, manzanas, peras, naranjas, plátanos, pimentón y toda clase de frutas. Almacén «El Serranillo». Teléfono 284. Segovia.

MADERA de encina, propia para proechos de carretería, véndese. Gerardo Pérez, en Párraces (Bercial).

Se ha extraviado

una novilla brava, de pelo negro y manchas canosas en la cola, entre Coca, Nava de la Asunción y Caserío de Gallegos.

Se ruega a quien sepa su paradero lo comunique a los señores Escorial, en Santa María de Nieva o Gallegos.

Alcaldía de Nieva

El día 15 del mes actual se celebrará la subasta de 252 pinos negrals del «Pinar Grande» de propios, bajo el tipo de tasación de treinta mil quinientas cuarenta y una pesetas y dieciséis céntimos.

Los pliegos serán admitidos en la Secretaría de este Ayuntamiento, hasta el día 14, o sea el anterior al de la subasta.

Nieva, 9 de Diciembre de 1944.—El Alcalde, Vicente Sanz.

CASA AMALIO Restaurante

DONDE MEJOR SE COME

Calle de Pozas, 10 Teléfono 26710 MADRID

A 50 MTS. DE ESTACION METRO HOVICIADO

Esta casa va a repartir entre su clientela los 45.000.000 del «gordo» de Navidad en el número 31.233

De verdad... Sin ruidos ni otras nueces... Ofrecemos a usted una máquina de coser que su material, funcionamiento y crédito es tan bueno como la "SINGER," A ustedes les interesa comprobarlo Facilidades de pago Exposición y venta: San Francisco, 23. (CASA GILA)



GOBIERNO CIVIL

Visitas
En el día de hoy han cumplimentado al excelentísimo señor gobernador civil y jefe provincial del Movimiento, las siguientes personas: Señor jefe provincial del Servicio Nacional del Trigo, camarada jefe accidental de Educación y Descanso, señores alcalde, secretario y concejal del Ayuntamiento de Escobar de Polendos, don Santiago Martín.

DE SOCIEDAD

Nuevo interventor de Correos
Ha sido nombrado interventor de esta Administración Principal de Correos, el funcionario del Cuerpo, don Siro Escorial y Escorial, al que deseamos mucho acierto en el ejercicio de su cargo, exteriorizándose, al mismo tiempo, nuestra consideración más distinguida.

Traslado de Notaría

Nuestro querido amigo el notario don Diego López Moya, tan conocido y estimado en nuestra ciudad, ha trasladado su domicilio y el despacho de su Notaría a la plaza de los Huertos, número 3, antigua clínica del doctor don Segundo de Andrés.

REGISTRO CIVIL

Durante el día de ayer fueron hechas las siguientes inscripciones:
Nacimientos.—Rafael Yuste Herranz, hijo de José y de Felipa; María Gloria Jimeno Duque, hija de Antonio y de Gregoria, y Santiago Vegin Zaldívar, hijo de Luis y de Clara.
Defunciones.—Ninguna.
Matrimonios.—Ángel Martín Sastre, con Benita Ayuso Fernández.

MARJICE
PRONTO LLEGARA A SEGOVIA
PERFUMERIA VELASCO

ANUNCIOS POR PALABRAS

CARRO para vacas, corto, vende Bruno Postigo, en Cantimpalos.

CARRO de yugo a medio uso, véndese. Pablo González, en Torredondo.

MADERA olmo, seca, véndese en estación Otero Herreros. Sotero García. Mercedes, 6. Puente Valdegas, Madrid.

TORO terreno, dos años y medio, buen tamaño, vende. Felipe Mateo. Sanchoñuño.

VACA suiza del tercero cumplida, en el parto anterior dió quince azumbres, vende Federico Andrés, Cabezucla.

NOVILLA terrena extraviada de sierra Otero Herreros, señas ojera derecha arquilla, llana derecha, marca C. bragada. Canuto Fernández, Ortigosa Monte, abonará gastos.

BUENA pareja de novillos, cuatro años, vende Filiberto Arribas, en Laguna Rodrigo.

CHOTA suiza, de tres días, vende Mario Pascual, en Cuéllar.

BIDONES-GALVANIZADOS

con rodajes llanta de acero capacidad 200 y 400 litros

Carlos Tablada

Cervantes, 38 Teléfono 32g

ESTADISTICA Y COLOCACION

Se necesita urgentemente vaquero, bien retribuido, para vacuno cerril.

En San Ildefonso, José Heras. Teléfono 32.

SECCION DEPORTIVA

Opiniones y comentarios sobre el partido del domingo en Salamanca

He aquí algunas de las recogidas en el campo de juego:
OLIVARES, entrenador del Salamanca:
El partido ha estado bien, pues al dominio del Salamanca ha opuesto la Gimnástica una enérgica defensa. A este once la encuentro mejor. Esta tarde ha destacado su portero, que ha hecho un excelente partido y también el defensa derecha. Y García está desconocido, pues hoy se ha mostrado mejorado en relación con otras tardes anteriores. Pero lo que más me agrada del once segoviano ha sido su gran entusiasmo y esa férrea voluntad para no entregarse ni un solo momento.

GARCIA I, medio centro salmantino:
El encuentro de hoy ha sido fácil para nosotros. La Gimnástica ha puesto a durar en la lucha, pero creo que hoy jugó con menos entusiasmo que el demostrado en su anterior partido con el Salamanca, particularmente la línea media, que me pareció la parte más floja del equipo. El portero y defensa derecha, muy bien.

EL SENOR SIERRA, vicepresidente del once salmantino:
Ha sido flojillo este partido y en los nuestros se notó la ausencia de Dámaso. Me ha gustado la Gimnástica. Es conjunto muy batallador y no se entregó aunque haya de jugar, como esta tarde, a la defensiva. Desde luego, por líneas, mejor el Salamanca. De los segovianos, me gustó mucho el defensa derecha. A García le encuentro más cocidos que antes.

CEREZO, interior gimnástico no alineado esta tarde:
Ha estado muy bien el partido. Lo que más me ha admirado de mis compañeros ha sido su entusiasmo y que hayan podido resistir la hora y media después del viajecito que hemos tenido. Esto fue sorprendente, porque, como usted sabe, apenas tuvimos tiempo para tomar un bocadillo y llegamos al campo diez minutos antes del partido. Y luego con aquel recibimiento y con

aquellos contrarios... Porque ya veía usted que un defensa tuvo la osadía y el atrevimiento de saltar, al llegar al descanso, al graderío para agredir a un paisano nuestro que no fué con el grupo de los excursionistas. Algo que no olvidaremos en mucho tiempo...

SANCHEZ VILLAR, entrenador de la Gimnástica:
En primer lugar, ha de manifestar que no creí que después de un viaje tan azaroso, de ocho horas, nuestros jugadores pudieran resistir, tan heroicamente, los noventa minutos de juego ante un enemigo tan compenetrado como es el Salamanca. Y la mayor sorpresa que tuve fue motivada por la magnífica reacción experimentada por los gimnásticos en los diez últimos minutos, prueba evidente de su gran entusiasmo y pundonor deportivo.

En la semana que llevo al frente del cargo, he observado que el equipo está falto de dirección, condición primordial para tomar parte en toda competición oficial.

El portero ha demostrado poseer una gran serenidad y excelente sangre fría, condición de que carecía, según me informaron al hacerme cargo del equipo. Pero esta tarde y en la del partido con el Béjar, su labor ha desmentido esa información que sobre él se me dió. De los goles que hoy encajó, el primero no fué culpa suya, sino de la falta de compenetración en el trío defensivo, muy necesitados de ella. Y el segundo, lo motivó la desviación y efecto que tomó el balón por el aire, ya que él estaba bien colocado para bloquearlo.

De los defensas, Mendoza muy seguro en el despeje y colocado toda la tarde para cubrir las ausencias de su compañero.

La media, con su juego entre sí, y debido al empuje salmantino, ha tenido buena actuación.

En la delantera, como ya observé el día del Béjar, se necesita, por lo menos, un interior de la talla de García, para el ala izquierda y con el fin de formar una perfecta tripleta central. Los extremos de hoy, aficionados cien por cien, han puesto esta tarde al servicio de la Gimnástica cuanto tenían y no han podido vender más debido a la diferencia de facultades con la defensa salmantina. Por supuesto que esta se aprovechó de ella para cometer toda clase de incorrecciones, puesto que el director de la contienda daba la sensación de que estaba privado de vista para poder apreciar las infracciones de las reglas de juego, cometidas, impunemente, por la pareja defensiva del Salamanca.

El tanteo lo encuentro justo, porque las decisiones arbitrales son irrevocables. De haber aplicado el reglamento, con justicia, seguros hubiéramos tenido un penalty en cada tiempo, a favor de la Gimnástica, e infinidad de córnes que no fueron señalados.

El público salmantino, a mi modo de ver, daba la impresión de haber tenido una información, por parte de su Prensa local, referente al partido del Peñascal, muy diferente a lo que en este ocurrió, por lo que ha demostrado una jobería a la Gimnástica y a Segovia que no era de esperar, dado el concepto que yo tenía formado de la ponderación de los salmantinos.

CANALES

SE VENDEN

dos cerdos jaros, de ocho arrobas, Tratar, Iglesia, 5 (San Lorenzo).

VENDO treinta ovejas churras, para vida. Tratar, Agustín Castro, Torrecilla del Pinar.

SE VENDEN dos vacas recién paridas, primero y segundo, abundante producción. Jacinto Otonos, Fuentepeñayo.

VIARIOS

ESTILOGRAFICAS. Reparo toda clase; puntos de oro e inoxidables, Vicente Santos. Marqués del Arco, 18.

PELETERIA GERMANA, especialidad confecciones, curtidos, tintes. Precios baratísimos. Bola, 13, Madrid.

ARBOLES frutales. Viveros de José Seoane, La Bañeza (León). Catálogos gratis.

Aviso, carretero:

Se venden pinas, rayos, dentales, inmejorables condiciones, en el monte de Lasras de Arriba. Para tratar, en el mismo, con Antonio Bermejo.

CONAD VETERIANO OSBORNE

iii Bidones nuevos!!!

200 litros de capacidad, para líquido, vendiendo partida total o parcial. «SUMI». Apartado 681. Teléfono 14896. Bilbao.

FABRICANTES...

de aceite, harina y conservas, úrgeme comprar o arrendar fábrica en buena zona industrial. Ofertas, E. Jiménez, Fernando el Católico, 70, Madrid.

TOS BRONQUITIS CATARRO

JARABE FAME

EQUIPOS para NOVIAS

Artículos selectos y de alta calidad

MANTAS DE FANTASIA MANTAS DE PALENCIA Colchas de seda Colchas guafadas

Juegos de cama. Colchones. Artículos para vestidos. Fajas de señora. Medias de seda

Velos y mantillas

JOSE CALDERON

Cervantes, 23 y 25 Teléfono 293

RADIOS

desde 500 pesetas

Gramófonos, discos, agujas, reparaciones

Relojería Óptica Bisutería

José Mozo Isabel la Católica, 5

IGURAS

de nacimiento, el surtido más completo y variado, molinos, casas, portales, cuevas, pozos, puentes.

La alegría más grande un nacimiento

«EL TOLEDANO»

Plaza Franco, 20 e l. la Católica 1-3. Tlf. 469.

¿Cómo lanza el «señor gallo» tan recio ki-ki-ki? Te lo diré, gallinita, ¡¡porque toma

«AVE-SANIL»!!

EQUIPOS para NOVIOS

CORTES DE TRAJE para caballero en negro-marino y fantasía

Paños para abrigos. Camisas blancas y de listas en orden y seda. Camisetas sport, manga corta y punto inglés

Calcetines

JOSE CALDERON

Cervantes, 23 y 25 Teléfono 293

El III aniversario del Tripartito

Ribbentrop, Mussolini y Shigemitsu, pronuncian discursos conmemorativos

Berlín, 11.—Con motivo de cumplirse el tercer aniversario de la alianza germano-italo-japonesa, los ministros de Negocios Extranjeros del Reich, la Italia fascista y el Japón, es decir, von Ribbentrop, Mussolini y Shigemitsu, han pronunciado discursos radiados.

Von Ribbentrop declaró que las peticiones mesuradas de Alemania, Italia y el Japón encontraron desde un principio la hostilidad del resto del mundo. «En Europa—dijo—Alemania al liberarse del Tratado de Versalles—encontró una actitud creciente...

«Desde el comienzo de la guerra en Europa, Japón, fiel a su tradición, se esforzó en evitar una extensión de la lucha. Pese a dificultades casi insuperables, continuó sus negociaciones con Estados Unidos hasta el último momento, para mantener la paz en el Asia Oriental. Pero cuando las intenciones norteamericanas se evidenciaron, Japón tuvo que tomar las armas para defender su propia existencia.

Más adelante, Shigemitsu afirmó: «Estamos firmemente persuadidos de que Europa será salvada por Hitler y Mussolini. En Asia también la guerra ha entrado en su fase decisiva. Los japoneses estamos resueltos a continuar la lucha, firmemente convencidos de que obtendremos la victoria».

Mussolini afirmó en su discurso que italiana «renueva en el aniversario de el Gobierno de la República socialista la firma del Pacto en absoluta solidaridad con las potencias firmantes». Añadió que hoy esa solidaridad tiene expresión en el renovado organismo militar de la Italia republicana, y finalmente dijo: «Los soldados de la República socialista italiana volverán, cada vez en mayor número, y mejor armados, a la línea de fuego. Estos soldados, junto con los alemanes y japoneses, destruirán las ilusiones del enemigo».—Efe.

El Presidente brasileño contra los especuladores del mercado clandestino

Anuncia severas medidas

Río de Janeiro, 11.—El Presidente de la República, general Getulio Vargas, ha pronunciado un discurso en Sao Paulo, donde denunció enérgicamente a los especuladores del mercado clandestino de víveres. Vargas anunció la imposición de severas medidas contra los especuladores y dijo que el arroz y las alubias, principal alimento del pueblo, han pasado sin justificación de cuatro centavos la libra a catorce, y las patatas de cinco centavos la libra a veinticinco centavos.

Dijo también que Brasil necesita para desarrollarse inmigración de mano de obra y de capitales extranjeros, por lo que se propone dictar medidas que faciliten la afluencia de obreros y capitalistas.—Efe.

3.500 aviones operaron ayer sobre objetivos del Reich

El alcalde de Nueva York da consejos a la población para caso de ataques de la «V»

Nueva York, 11.—El alcalde de esta ciudad, Fiorello LaGuardia, ha hablado por radio sobre la posibilidad de que Alemania pueda o no bombardear Nueva York con las armas «V» a partir del año próximo, según ha indicado alguna radio alemana. LaGuardia dijo que se preocupaba por tal amenaza, aunque no la cree muy realizable, pero que en el caso de producirse temería más al pánico del público que a las bombas. Dió después consejos a la población para el caso de bombardeo y aconsejó a los habitantes que no se muevan de los lugares donde se encuentren y no pierdan la serenidad.

«Si los nazis—añadió—bombardean una ciudad como Nueva York, prevean lo que prevean los tratados de paz futuros, ningún vecino de esta capital acogerá a un alemán en los cien años próximos.»—Efe.

Los bombarderos «Liberators» y «Fortalezas volantes», todos ellos salieron esta mañana de Gran Bretaña en cinco grandes formaciones, cuya columna ocupaba unos 450 kilómetros de longitud, 16.800 hombres, es decir, más que los de una división de combate terrestre, iban a bordo de aquellos aviones.—Efe.

Al Sur de Budapest los alemanes reconquistan Erd

Berlín, 11.—La cabeza de puente soviética a través del Danubio, establecida cerca de Eros, se encuentra bajo violento fuego de las formaciones de tanques alemanes «Tigres» y «Panteras». Estas fuerzas motorizadas, tras vencer la barrera antitanque enemiga, estrecharon aún más la cabeza de puente soviética. La pequeña ciudad de Erd, situada al Sur de Budapest, ha sido reconquistada por las fuerzas germanas.

Entre el Danubio y el lago Balatón, los rusos han intentado durante la última jornada avanzar en dirección a Alba Real, y por otro lado, a lo largo del Danubio, contra Budapest. Todos los ataques soviéticos fueron contenidos ante las barreras de fuego alemanas. Sólo un grupo de rusos logró avanzar hasta el lago Velenoze, pero poco después tuvo que retirarse a causa del fuerte fuego de la defensa germano-húngara.—Efe.

«El Japón defiende su existencia»

Desde Tokio, Shigemitsu pronunció otro discurso en el cual dijo principalmente: «Desde el comienzo de la guerra en Europa, Japón, fiel a su tradición, se esforzó en evitar una extensión de la lucha. Pese a dificultades casi insuperables, continuó sus negociaciones con Estados Unidos hasta el último momento, para mantener la paz en el Asia Oriental. Pero cuando las intenciones norteamericanas se evidenciaron, Japón tuvo que tomar las armas para defender su propia existencia.

Más adelante, Shigemitsu afirmó: «Estamos firmemente persuadidos de que Europa será salvada por Hitler y Mussolini. En Asia también la guerra ha entrado en su fase decisiva. Los japoneses estamos resueltos a continuar la lucha, firmemente convencidos de que obtendremos la victoria».

Mussolini afirmó en su discurso que italiana «renueva en el aniversario de el Gobierno de la República socialista la firma del Pacto en absoluta solidaridad con las potencias firmantes». Añadió que hoy esa solidaridad tiene expresión en el renovado organismo militar de la Italia republicana, y finalmente dijo: «Los soldados de la República socialista italiana volverán, cada vez en mayor número, y mejor armados, a la línea de fuego. Estos soldados, junto con los alemanes y japoneses, destruirán las ilusiones del enemigo».—Efe.

Millón y medio de ofrendas espirituales al Papa

Acto religioso organizado por los nuevos alféreces de la Escuela Naval de Marín, en el templo de Panjón

Vigo, 11.—En el templo votivo del mar, de Panjón, se celebró un acto religioso, organizado por la promoción de caballeros marinos de la Escuela Naval Militar de Marín, que obtienen ahora el título de alféreces. Ofició la misa el capellán de la Escuela Naval. Terminada la ceremonia religiosa, los oficiales marinos entonaron una oración a la Virgen del Carmen, su Patrona, y uno de los caballeros alféreces leyó la que la promoción dedica a la Santísima Virgen, como homenaje y prueba de fe de los nuevos oficiales al comenzar el ejercicio de su carrera. A continuación les fueron impuestos a los caballeros alféreces la medalla y el escapulario de la Virgen del Carmen, y los nuevos oficiales desfilaron ante el altar mayor para besar el escapulario de la Patrona de la Marina.

Hacia la coordinación de las actividades industriales

(Viene de la página 4) la anterior contienda. Estas siguieron actuando con los mismos métodos, y sin mejorar, en absoluto, la producción. Ahora no sucede igual. Ha llegado el momento de la comprensión, Gobernantes y gobernados comprenden que las industrias no pueden vivir aisladas, ni puede una industria nacional estar a merced de rivalidades o de intereses particulares. Ha de cumplir su función social y para ello necesita de la necesaria coordinación. Hacia ello se va en nuestra Patria. El primer paso que se dió para esta necesaria coordinación de la industria nacional fue la creación de los Sindicatos. Ahora se anuncia la celebración del importante Consejo Sindical Industrial. De este Consejo puede salir el engrandecimiento industrial de España e incluso el abaratamiento de la vida. Es decir, que se van a ventilar, no intereses particulares, sino los grandes intereses de la nación y a poner los cimientos de una ordenación industrial que consiga los mayores rendimientos en beneficio de todos.

Los ataques aéreos contra Alemania

Londres, 11.—Unos 1.600 bombarderos norteamericanos, escoltados por 800 cazas, han atacado hoy los objetivos ferroviarios de Francfort del Main, Hanau y Giessen, según se anuncia oficialmente.

Los bombarderos «Liberators» y «Fortalezas volantes», todos ellos salieron esta mañana de Gran Bretaña en cinco grandes formaciones, cuya columna ocupaba unos 450 kilómetros de longitud, 16.800 hombres, es decir, más que los de una división de combate terrestre, iban a bordo de aquellos aviones.—Efe.

Roma, 11 (noche).—Unos 3.500 aparatos, tanto de la octava como de la quince Fuerzas Estratégicas Aéreas, han operado hoy contra objetivos del Reich. Importantes formaciones de bombarderos pesados atacaron la refinería de Moosierbaum, a 34 kilómetros al Noroeste de Viena, un depósito militar de esta última ciudad—objetivos ambos de extraordinaria importancia—y varias instalaciones ferroviarias de Granz.—Efe.

MADRE: Las enfermeras y divulgadoras de la Sección Femenina te enseñarán prácticamente los cuidados que debes prodigar a tu hijo.

¡ATENCIÓN!

A pesar del gran temporal que hay en todos los puertos, mañana la pescadería LA PERLA DEL MAR recibirá:

Congrio gordo blanco, besugo, pescadillas, almejas y merluza superior de La Coruña, a 1,25 kilo más barato de la tasa, o sea a 8,50 pesetas el kilo.

VENTAS AL POR MENOR
Puente Muerte y Vida, 2. Teléf. 648

Asociación de Seguros Mutuos contra pedrisco de la provincia de Segovia

Domicilio social: Cervantes, 28. Teléfono 268

CONVOCATORIA A ASAMBLEA GENERAL
A todos los señores mutualistas a la Asamblea general que celebrará esta Asociación el JUEVES, día CATORCE de DICIEMBRE, a las DOCE HORAS en el salón de actos de la Cámara Oficial de Comercio e Industria (Juan Bravo, 7 y 9), para tratar y resolver acerca del siguiente

- ORDEN DEL DIA
1.º Lectura y aprobación del acta de la Asamblea general anterior.
2.º Pago a los damnificados de las indemnizaciones por pedrisco.
3.º Aprobación de la Memoria y Cuentas del ejercicio.
4.º Devolución de excedentes de cuotas.
5.º Nombramiento de nuevos consejeros.
Segovia, Diciembre de 1944.—El presidente, José M.º Castro.

Aprenda a coser en su casa!!

por el extraordinario método CCC por correspondencia. Tanto si desea establecerse como modista, obteniendo con ello saneados ingresos como si aspira solamente a aprender lo preciso para las necesidades de su hogar, ningún procedimiento tan rápido, cómodo y económico le permitirá conseguirlo como nuestro

CURSO DE CORTE Y CONFECCION

de necesidad imprescindible para toda mujer. Cortar cualquier clase de prendas es un juego después de nuestras lecciones...! PIDA HOY MISMO NUESTRO MAGNIFICO FOLLETO ILUSTRADO, GRATIS Y SIN COMPROMISO ALGUNO

ACADEMIA CCC APARTADO 108 SAN SEBASTIAN

Millares de alumnas CCC han mejorado considerablemente su situación gracias a los estudios que realizaron en este Centro modelo de enseñanza. Pidan la lista de las últimas diplomadas... y preguntales por CCC, la Academia que

Jarabe **PAGLIANO**
Del Prof. ERNESTO PAGLIANO
PURGANTE
DESCONGESTIONANTE
DEPURATIVO

Casa **Carpete**
Para la presente temporada, inmenso surtido en alfombras, estereras, carpets y limpia-barros
Juan Bravo, 66-68. Tif. 78

NO SE DEVUELVEN LOS ORIGINALES

OFICINAS PUBLICAS, OFICINAS PARTICULARES E INDUSTRIALES; CONSUMIDORES DE OBJETOS DE ESCRITORIO TODOS...
No hay Casa en Segovia que os pueda presentar nuestros servicios ni nuestros precios
Objetos de escritorio y papelería completísimos. Libros de contabilidad, Juegos de libros para la Oficial, Dietarios y Agendas, Escribanías, Calendarios, Buffet, Máquinas de escribir, sumar y calcular, con sus accesorios. Multicopistas, Ficheros, etc., etc.
hispano olivetti
ALBERTO GONZALEZ. San Francisco, 23. (Casa Gila)
Teléfonos 292 y 35 Apartado 22

DELICIOSO POSTRE CON **FECULA CUSTARD**
FLANES, NATILLAS, HELADOS
Diferentes gustos

ANIS DE LA ASTURIANA

2022

EL ADELANTADO DE SEGOVIA

Alexander recibe instrucciones de Churchill para que termine lo más rápidamente posible la lucha en Grecia

Protesta del partido laborista en Londres, y de las organizaciones greco-norteamericanas en Washington, contra la intervención británica en Grecia

"Washington Post": Por razones morales y motivos tácticos debe ser modificado el trato dado por los aliados a la crisis helena

MENSAJES DE LA CONFEDERACION GENERAL DEL TRABAJO DE GRECIA

Atenas, 12 (2 t).—La Confederación General del Trabajo de Grecia ha enviado mensajes a las organizaciones obreras de Gran Bretaña, Estados Unidos, Rusia y Francia, diciendo que la huelga general de Atenas tenía por objeto obtener un Gobierno estable en Grecia. Los obreros de Atenas y el Pireo están en huelga para obtener las libertades del pueblo, dice el mensaje. Las clases trabajadoras continuarán luchando hasta que la formación de un Gobierno estable ofrezca una verdadera unión nacional que esté dispuesta a satisfacer las demandas del país.—Efe.

ros de Atenas y el Pireo están en huelga para obtener las libertades del pueblo, dice el mensaje. Las clases trabajadoras continuarán luchando hasta que la formación de un Gobierno estable ofrezca una verdadera unión nacional que esté dispuesta a satisfacer las demandas del país.—Efe.

ra de modificar el trato dado por los aliados a la crisis helena, no sólo por razones morales, sino también por motivos tácticos. Los griegos no han luchado entre sí, como ahora, desde 1821, cuando pusieron fin a la dominación turca. Los únicos que se benefician de ello hoy en día son los enemigos del bienestar británico y norteamericano.—Efe.

premo aliado en el Mediterráneo, mariscal Harold Alexander, ha recibido instrucciones personales del primer ministro, Churchill, para terminar la lucha en Grecia lo más rápidamente posible, para garantía de una futura paz y cooperación entre todos los partidos políticos», escribe el redactor diplomático del «Daily Mail».

CHURCHILL ENVIA INSTRUCCIONES A ALEXANDER

Londres, 11.—«El comandante su-

El corresponsal del «Daily Telegraph» en Roma cablegrafía que el ministro británico residente en el Mediterráneo ha salido de Italia con dirección a Grecia en el día de hoy.

Reunión del Patronato Nacional Antituberculoso

Fué presidido por el ministro de la Gobernación

Madrid, 11.—Bajo la presidencia del ministro de Gobernación, don Blas Pérez González, se reunió hoy a mediodía el Patronato Nacional Antituberculoso. La reunión terminó a las dos de la tarde, y en la misma fueron tomados los siguientes acuerdos:

Madrid, 11.—Bajo la presidencia del ministro de Gobernación, don Blas Pérez González, se reunió hoy a mediodía el Patronato Nacional Antituberculoso. La reunión terminó a las dos de la tarde, y en la misma fueron tomados los siguientes acuerdos:

HACIA LA COORDINACION DE LAS ACTIVIDADES INDUSTRIALES

Ya en pasados comentarios señalá- bamos cómo a la industria española, para su organización técnica de conjunto, la faltaba esa coordinación que es absolutamente indispensable para la eficacia de las actividades que, aun siendo diversas, tienden al mismo fin y, por lo tanto, han de tener los precisos contactos y las imprescindibles dependencias. La industria española es elemento esencial de la Economía nacional, con las lógicas influencias en los problemas sociales. Nos encontramos que la industria, así considerada, adquiere múltiples aspectos que no pueden ni deben funcionar independientemente porque cada uno de ellos tiene una perfecta conexión con los demás. Esto, que es claro a todas luces, no se ha entendido hasta ahora en nuestra Patria. Y así cada industria prefería vivir aislada, en un alarde de bastarse a sí misma y queriendo evitar toda dependencia ajena. De esta manera se daba el caso ilógico de que teníamos industrias, pero no teníamos una verdadera industria nacional con la necesaria organización y coordinación.

Es natural que esta incomprensión del problema industrial alcanzara en sus afectos negativos a los españoles todos, porque la producción industrial era, por lo general, exigua, mediocre y cara. La exactitud de lo que decimos puede comprobarse estudiando la marcha de las industrias al terminar

(Continúa en la página 3)

2.100 dólares por un pequeño cuadro del Greco

Nueva York, 11.—En 2.100 dólares se ha adjudicado un «Greco» en una subasta celebrada en las galerías Gimbel Brothers, de esta ciudad. Se trata de un pequeño cuadro del maestro toledano titulado «San Francisco en meditación».—Efe.

RUSIA PIDE EL DESARME TOTAL DE ALEMANIA

Esto ha sido puesto de relieve en las conversaciones franco-soviéticas

París, 10.—Durante su estancia en Moscú—escribe el enviado especial de la Agencia Reuter en la capital de Francia—, el general De Gaulle y su ministro de Asuntos Exteriores pudieron comprobar que Rusia pide el desarme total de Alemania. Las conversaciones celebradas entre los estadistas rusos y galos han puesto de relieve la semejanza entre los puntos de vista sustentados por ambas naciones con respecto al porvenir de Alemania. Los embajadores británico y norteamericano en Moscú informaron constantemente a sus respectivos Gobiernos del curso de las conversaciones celebradas entre De Gaulle y los políticos rusos.

Los comunistas belgas contra el Gobierno Pierlot

Se esperan importantes acontecimientos en la situación política

Medidas en Holanda para impedir posibles dificultades

Londres, 11.—El jefe del Gobierno holandés, Gerbrandy, ha declarado en su conferencia de Prensa que existe hambre en las ciudades de la Holanda ocupada, y dió algunos datos acerca de la situación en Amsterdam y otras ciudades. Respecto al Movimiento de Resistencia, Gerbrandy teme que produzca disturbios políticos, como ha ocurrido en otros países. Agregó que, no obstante, las autoridades holandesas adoptaban medidas necesarias para impedir que las zonas liberadas cualquier posible dificultad política, pero insistió en que no hay diferencias en los grupos de resistencia. Finalmente, dijo que continúa la huelga en la zona ocupada y que continuará probablemente hasta su liberación por los aliados.

MANEJOS COMUNISTAS EN BELGICA

Bruselas, 10.—Durante las últimas treinta y seis horas ha aumentado la oposición contra el Gobierno Pierlot y se han madurado importantes acontecimientos en la situación política belga, según comunica el enviado especial de la Agencia Reuter. En primer lugar—dice—, los comunistas han decidido no hacer caso de la reciente amenaza de Pierlot de que suspendería el órgano del partido, «Le Drapeau Rouge», y han acordado lanzar un manifiesto nacional pidiendo el dimitimiento del primer ministro. En segundo lugar, los comunistas manobran para que los socialistas salgan del Gobierno, y quieren formar una «concentración de fuerzas democráticas».

A pesar de que, en general, la opinión pública belga estima que los aliados no desean cambios en el actual Gobierno de su país, muchos círculos dicen que continúan las gestiones para formar un Gabinete de izquierdas, presidido por un socialista, «gestiones que, quizá se vean coronadas por el éxito en un porvenir no muy lejano».

Acto de hermandad hispano-chilena

Presidió el ministro de Obras Públicas

Madrid, 12.—En la tarde de ayer se celebró en el Instituto de Ingenieros Civiles de España el acto de entrega del título de ingeniero de Caminos, Canales y Puertos «honoris causa» a nombre del excelentísimo señor don Aurelio Núñez Morgado, que fué embajador de Chile en España.

El acto estuvo presidido por el ministro de Obras Públicas, don Alfonso Peña Boeuf, acompañado del presidente del Instituto de Ingenieros Civiles, don Pedro de Novo, y del secretario de la Embajada de Chile en España, don Carlos de la Varga, que ostentaba la representación del embajador.

Asistieron también los directores generales de Caminos, señor Rodríguez López; de Puertos, señor Menéndez Boneta, y de Obras Públicas, señor García Solá; el director de la Escuela de Ingenieros de Caminos, señor Aguilar; el presidente de la Asociación de Ingenieros de Caminos; señor Arrillaga; el presidente de la Asociación de Ingenieros Industria-

les, señor Soto, y numerosos invitados.

Primeramente el ministro de Obras Públicas pronunció unas palabras, poniendo de relieve la personalidad del señor Núñez Morgado, que tan buenos recuerdos dejó en España y que tanto ayudó a las personas perseguidas en la zona roja durante el Movimiento. Después de rogar al secretario de la Embajada de Chile que hiciera expresivo el agradecimiento de los españoles hacia el señor Núñez Morgado, que en la actualidad se encuentra en Chile, el señor Peña le entregó el título que el Instituto de Ingenieros de España ofrecía al señor Núñez Morgado, nombrándole ingeniero de Caminos, Canales y Puertos «honoris causa».

A continuación, el secretario de la Embajada de Chile expresó el agradecimiento de su nación, así como el del embajador y el suyo propio, por el honor que se dispensaba al señor Núñez Morgado, haciendo votos por que se intensifique y perdure la fraternidad hispano-chilena.

EL PRIMER EJERCITO NORTEAMERICANO ALCANZA EL ROER DESPUES DE UNA LUCHA FERROZ

Numerosos contraataques alemanes contra las cabezas de puente del Sarre

LA BATALLA DEL SARRE Y DEL ROER SE DESARROLLA CON EL MAYOR ENCARNIZAMIENTO

COMUNICADO ALIADO DE HOY
Las fuerzas aliadas que avanzan hacia el río Roer, al Sureste de Jülich, luchan de casa en casa en Pier. Merkem ha sido alcanzada por las unidades que avanzan al Este de Lucherberg, a unos dos mil metros de la misma. Al Este y Sureste de Langerwehe, hemos limpiado de soldados enemigos los pueblos de Echetz, Obergeich, Schlich y Merode. Prosigue la lucha en Gey y hemos conquistado Strass.

Este, hasta Osabruck, y en dirección Sur, hasta Stadt Merckheim. Fueron destruidos vagones y locomotoras, y cortadas las vías férreas en numerosos puntos. Bombardeos pesados y ligeros con escolta de cazas, atacaron empalmes ferroviarios y una fábrica de benzol en Osterfeld, así como otras fábricas de benzol en Meiderich y Bruckhausen.—Efe.

en las cercanías del Roer. Otras fuerzas norteamericanas se retiraron del centro de Pier y se situaron en las afueras de esta ciudad, después de un gran contraataque alemán. Kilómetros y medio al Sur de Pier, los norteamericanos avanzaron 800 metros y han conquistado Lucherberg, mientras que otros grupos de combate completaron la ocupación de Lütchem.—Efe.

Concentraciones de tropas que se hallaban en el terreno Boscos al Sur de Duren, fueron atacadas por las escuadrillas de caza-bombardero, que apoyaron a nuestras tropas. Otros caza-bombarderos hicieron blanco en un puente en Nidegen, y en otro al Suroeste de Duren, y atacaron emplazamientos artilleros y puntos fuertes en Erkelenz, Boslar, Schophoven, Stockheim, Weilerswist y Euskirchen.

Londres, 12 (2 t).—Durante la noche, el primer ejército norteamericano ha llegado al río Roer, en un frente de mil metros, después de atravesar en lucha ferrocísima los bosques que cubren la ribera occidental del río, al Noroeste de Brandenberg, según declara el Cuartel General del general Hodges. Merode ha sido conquistada.—Efe.

LA INUNDACION SE EXTIENDE EN EL SECTOR DE ARNHEM

Cuartel General del 21 Grupo de Ejércitos, 11 (noche).—La rotura efectuada ayer por los alemanes de otro dique del Rhin al Suroeste de Arnheim, ha originado una inundación que se extiende lentamente hacia el Este, se declara oficiosamente.

GRAN CONTRATAQUE ALEMÁN QUE OBLIGA A LOS NORTEAMERICANOS A RETIRARSE A LAS AFUERAS DE PIER

Bruselas, 11 (noche).—Las fuerzas del general Hodges se encuentran a cuatro kilómetros de Düren, después de librar combates de extraordinaria dureza, dice un corresponsal de la Prensa combinada americana. Más al Sur los norteamericanos llegaron a menos de 500 metros de Schophoven,

GRAN CONTRATAQUE ALEMÁN QUE OBLIGA A LOS NORTEAMERICANOS A RETIRARSE A LAS AFUERAS DE PIER

Bruselas, 11 (noche).—Las fuerzas del general Hodges se encuentran a cuatro kilómetros de Düren, después de librar combates de extraordinaria dureza, dice un corresponsal de la Prensa combinada americana. Más al Sur los norteamericanos llegaron a menos de 500 metros de Schophoven,

GRAN ENCARNIZAMIENTO DE LA BATALLA DE LOS RIOS SARRE Y ROER

París, 12 (madrugada).—Se desarrolla con el máximo encarnizamiento la batalla de los ríos Sarre y Roer. Los dos principales centros de la batalla se sitúan al Este de Aquigrán, donde luchan las fuerzas del general Hodges, y en los accesos a la cuenca industrial del Sarre, donde combaten las unidades del general Patton.—Efe.

Se transfieren a la Falange los terrenos del Cuartel de la Montaña

En ellos será construída la Casa Central

Madrid, 12.—El tesorero general del Movimiento, en nombre y representación de Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N. S., ha recibido del administrador de Propiedades y Contribuciones Territoriales de la Hacienda Pública el edificio y terrenos del Cuartel de la Montaña, que poseía en usufructo el Ejército, y que, por orden de la Presidencia del Gobierno, han sido transferidos a la Falange para construir en estos gloriosos terrenos la Casa Central.

Se transfieren a la Falange los terrenos del Cuartel de la Montaña

En ellos será construída la Casa Central

Madrid, 12.—El tesorero general del Movimiento, en nombre y representación de Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N. S., ha recibido del administrador de Propiedades y Contribuciones Territoriales de la Hacienda Pública el edificio y terrenos del Cuartel de la Montaña, que poseía en usufructo el Ejército, y que, por orden de la Presidencia del Gobierno, han sido transferidos a la Falange para construir en estos gloriosos terrenos la Casa Central.

"LA IGLESIA VIVE Y VIVIRA SIEMPRE CON FRESCURA JUVENIL,"
A pesar de la falsa apariencia, existe una fe viva y un noble heroísmo cristiano
ALOCUCION DEL PAPA

Ciudad del Vaticano, 11.—A la terminación de sus ejercicios espirituales Su Santidad el Papa ha recibido al predicador de los mismos el padre jesuita Filograssi, y a los cardenales y prelados que se unieron al Pontífice en este retiro espiritual.

Pío XII habló a todos los presentes para recordarles, aludiendo a las meditaciones sugeridas por el padre Filograssi, que la Iglesia vive y vivirá siempre con frescura juvenil. "Nuestro tiempo—añadió—, que muy bien podría llamarse apocalíptico, se ve vacilar ordenamientos de potencias y sistemas terrenales que existían desde hacía siglos o que habían sido ideados para siglos de duración. No cabe duda de que las grandes transformaciones políticas y sociales suelen producir también en la Iglesia profundas consecuencias exteriores, pero no pueden afectar ni afectarán nunca a su vida. La Providencia divina ha mantenido hasta ahora también sobre Nos su mano protectora. A ella nos entregamos confiadamente para el futuro. Los violentos torbellinos pueden hacer crujir los templos de piedra y pueden requerir el sacrificio de vidas humanas. Todos nosotros estaremos dispuestos, si el Señor lo quisiera a inmolar nuestra vida, esta breve vida mortal, por nuestros hermanos. Pero la Iglesia y el Papado—y de ello son segura garantía las promesas divinas—, la roca de Pedro y el templo mundial edificado sobre ella, saldrían del huracán más nuevos y más reforzados".

Su Santidad terminó diciendo que todos reconocen la gravedad de la presente situación religiosa, pero que, a pesar de la falsa apariencia de decadencia, existe también ahora en el mundo una fe viva y un noble heroísmo cristiano y existen millones y millones de almas que esperan y piden a la Iglesia palabras de Verdad y el Pan de Vida.—Efe.

Sigue el temporal de nieves y lluvias en muchas partes de España

Intenso terremoto de larga duración en Murcia

Murcia, 1.—Un intenso terremoto se ha dejado sentir a las dos de la madrugada última. Su duración fué larga, y produjo alarma entre las personas que lo percibieron, ya que la inmensa mayoría del vecindario no lo sintió por hallarse durmiendo.

Se prevén fuertes y abundantes nevadas en los Pirineos catalanes

Barcelona, 11.—Se registran en los Pirineos catalanes los primeros fríos fuertes. En el sector de Estangento el termómetro ha marcado tres grados sobre cero; en La Molina, cuatro sobre cero, y en Ribas de Freser, cinco. Se prevén fuertes y abundantes nevadas.

Viento huracanado y nieve en Burgos

Burgos, 11.—Después de un viento huracanado, que derribó árboles y produjo algunos conatos de incendio, afortunadamente sin importancia, ha hecho su aparición la nieve, seguida en la mañana de hoy de persistente lluvia. De la provincia se reciben noticias dando cuenta de que ha nevado con intensidad y de que algunas comunicaciones se hallan interrumpidas.

El día más frío del otoño en Córdoba

Córdoba, 11.—La temperatura ha descendido sensiblemente. Hoy ha sido el día más frío del otoño. El cielo ha estado todo el día entoldado y amenazando lluvia.

A la nevada sigue un fuerte temporal de agua en Pamplona

Pamplona, 11.—A la nevada del sábado ha seguido un fuerte temporal de agua, que ha alcanzado a casi toda la provincia, y por este motivo los ríos han experimentado una notable crecida.

Frío intenso en Sevilla

Sevilla, 11.—El Observatorio Meteorológico ha registrado hoy, a las siete horas, un grado y cuatro décimas. Es ésta la temperatura más baja del otoño en el curso de los últimos cuatro años. El día amaneció con una niebla densa y helada, que a las once de la mañana despejó el sol.

Intenso, frío en Marín

Marín, 11.—Reina gran temporal de agua y el viento es muy frío. No han podido hacerse a la mar los barcos pesqueros; otros han tenido que entrar en el puerto de arribada forzosa.

Desciende la temperatura en Albacete

Albacete, 11.—La temperatura ha descendido notablemente en esta capital. El termómetro registró hoy cero grados.

UNA impresión perfecta EL ADELANTADO